

A Debreceni Csaldókongresszuson a mesebefejezési pályázaton Farkas Bori és Farkas Ylló meséje első díjat nyert. Gratulálunk a nyerteseknek, és itt olvashatók a díjnyertes mesék.

### A váloszút

Bence egy csendes kíváncsú szelén élt beteg anyukájával és kishúgával. Bár még csak 14 éves múlt, mégis ő volt a család témásza. Amikor egy kis szabadije akadt, azonnal szaladt a térre focizni barátjaival. Remek csatár volt, szívesen játszottak vele a többiek.

Ezen a napon is a téren fociztak a gyerekek. Bence, miután elvégezte az otthoni teendőit, rohant hozzájuk. Ma is az ő csapata győzött. A meccs végén odalépett hozzá egy ember. Bemutakozott, és azt mondta:

- Végigsztem a játékosait. Ilyen tehetséggel nagyon ritkán találkozom! Gyere velem a fővárosba, pár év múlva az ország legjobb játékosai leszel! Bence-nek ez volt élete legnagyobb álma. Egy pillanatra gondolkodott, és azt felelte:

-Örömmel megyek veled.

Ekkor észbe jutott beteg édesanyja és kishúga. De a vágy erősebb volt benne, hogy élete vágyát megvalósíthassa.

-Új be a kocsimba, megfúrod jó dolgod lesz nátnak.

Bence beszállt és az ember beindította az autót.

-Nem kéne előbb édesanyjammal megbeszélni a dolgot? - bizonytalanodott el Bence.

-Dehogy, majd megleped a családotad, azzal, hogy híres focista leszel-válaszolta Pista bácsi.

Amikor Budapestre érkeztek, egy emeletes ház előtt álltak meg. A negyedik emeleten látkott felségével, Annának. Alighogy beléptek az ajtón örömmel újszolta Annának:

-Asszony mindig vágytál egy fiúgyermek után, hát, tessék, meghoztam!

-Hadd nézzélek fiacskán, ne félj itt jó dolgod lesz!

Bence kényelmetlenül érezte magát az idegen helyen, de az asszony finom vacsorával fogadta és kérdezősködött.

-Mit főztek holnap? Milyen ruhát szeretesz? Úgy szeretnék neked örömet okozni, édes fiacskám!

Bence lassan feloldódott és kezdte jól éreznie magát. Másnap elautózták a közeli bevásárlóközponthoz.

-Válassz, amit csak akarsz-mondta Anna. Bence egy edzőcipőt kért, de vettek még egy focilabdát is egy mért is. - Most pedig indulunk a neves fociedzőhöz, mert az én fiam lesz Magyarország leghíresebb focistája.

Bence-nek felcsillant szeme ennek hallatára. Péter bácsi, az edző örömmel fogadta a nagyfiút.

-Minden délután 3-7-ig együtt készülünk az olimpiára -mondta.

Első hetekben újdonsült szülei elkísérték Bencét, aki a leggyesebb volt a gyerekek között. Búskán húzta ki magát, ahányszor csak megdicsérték. Még a nagybubak is felnéztek rá, példaképnek tekintették. Boldogsága azonban nem volt felhőtlen, mert egyre többet gondolt beteg édesanyjára és kishúgára. Néhány hónap eltelte után már egyedül gyolagolt át a parkon keresztül az édzésre. Amint egyik nap hazafele bandukolt, észbe jutott otthona,és sírva fakadt. Egyszer csak mellette termelt egy öreg bácsi és megkérdezte:

-Miért sírsz? Bántott valaki?

Bence elmesélte kalandos életörténetét, amit a bácsi meghatóva hallgatott. Ezt mondta neki:

-Ez az óra az én egyetlen kincsem, de nekem adom, csak ne légy szomoró! Bence megköszönte az ajándékot és tovább indult. Ahogy nézegette, egyszer csak egy kis rozsdás csavart pillantott meg, amit elkezdett tekerni. S hirtelen hol találja magát, az olimpián a döntő mérkőzés utolsó perceiben. Épp egy gölt rúgott be az ellenség kapujába, a közönség, pedig harsogja:

-Ria, ria, Hungária, Bence, Bence, éljen Bence!

Hirtelen visszafogatta a kiscsavart és visszakertül a parkba. Rájött, hogy egy olyan órát tart a kezében, amivel megváltoztathatja az életét.

-Mit is tenek, ha még egyszer választhatnék? -gondolta.

Hirtelen elhatározással még jobban visszatekerte a csöppnyi csavart és régi barátai között találta magát a kis város terén Pista bácsi éppen hozzá lépett, de kérdéseire mosó már biztosan mondta a választ. Sietett hazra és legnagyobb kishúgához. Közben megölelte őket, olyan melegség öntötte el a szívét, hogy rájött, hogy ez a legnagyobb boldogság!



7.

Etele 2004

A Pécsi Székesegyház Nagycsalódos Egyesület Hírlevele 2004. augusztus 25.

## NAGYBOLDOGASSZONY HAVÁBAN

Éltelt a nyár, gyorsan előtt augusztus vége, mely egyben az iskolai szilnet vége is. E hónapozh kötiközti keresztény magyarságunk két nagy ünnepe, **Nagyboldogasszony és Szent István király ünnepe** is. Ez alkalmából hadd idézzünk **Bíró László püspök** a családokhoz írt augusztusi leveléből:

...**Nagyboldogasszony és Szent István király ünnepe** alkalmat ad arra, hogy a családban, családközösségünkben tudatosítsuk magyar és keresztény gyökereinket. Adjunk hálát ezért az örökségért, és vegyük észre, hogy a körülöttünk élő népeknek is sok értékes nemzeti és keresztény hagyománya van. **Előítélet nélkül közeledjünk más nemzetekhez, keressük velük a kapcsolatokat. A világot gyengesegeivel és értékeivel, sőt kihívásaival együtt fogadjuk el, ne botránkozunk és meneküljünk, ne vádjunk közömbössé, és ne zárkózzunk magunkba, hiszen polgárai vagyunk ennek a világnak is. Keresztény testvériségünk tudatában érdeklődjünk más nemzetek iránt, figyeljük a világ eseményeit!**

...**De hát mi oldhatja fel a nemzeti büszkeség és a mások elismerése között feszülő ellentmondást? Hogyan lehet védeni mindazt, ami magyar, améllik, hogy elhisztatánk azt, ami nem az? A megélt kereszténységben gyökerező testvériség által.**

...**Családközösségeitekben, baráti körben beszéljétek meg, mit jelent ma magyarnak lenni! Beszélgetsetek, gondolkoztatok, és legyetek a nyitott magyar kereszténység jelévé!**

## PÁLYÁZAT

Az elmúlt években három alkalommal adtuk be pályázatot arra, hogy egyesületünk gyes-gyet-ről visszatérő édesanyjainak segítségünk munkát találni. Most az EU csatlakozás kapcsán, hogy Magyarországnak is nagyobb része lesz az EU-s pályázatokból és pénzekből, újra próbálkoztunk.

Első lépésként egy előpályázati témaként a munkába visszatérő nők képzésére és családi napközi létesítésére adtuk be egy pályázatot, melyet elfogadtak, de a kifizést teljesen megváltoztatták. Mindenesetre ingyenes szakértői segítséget nyertünk a pályázat megírásához, és egyéb felkészítő napokon való részvételi lehetőségeket. Pillanatnyilag a pályázati kiírás szerint 30 szociális területen dolgozó szakember és 30 önkéntes tréningjére pályázhatunk, akiket arra készítetnek fel, hogy a hátrányos helyzetűek munkába visszaállítását segítsék. Az önkéntesek 60 óras, a szakemberek 120 óras képzésen vesznek részt, melynek egy része akkreditált.

Hat szervezettel szoros kapcsolatban, konzorciumban írjuk ezt a pályázatot, s reméljük, hogy a továbbiakban is tudunk majd együttműködni, munkát nem találó tagtársaink érdekében. A beadási határidő szept. 30, két hónap múlva várható az eredmény.

Ha valaki önkéntesként tevékenykedik, vagy szeretne, és érdeklí a képzés, vagy ismer olyan szociális területen dolgozó szakembert, aki szeretne részt venni, az dec. 31-ig jelezze Sicánál /320-257/.

## NAGYCSALÁDOSOK ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA ZALAEGERSZEG

Szept. 11-én reggel 6.30-kor egy külön busszal indulunk Zalaegerszegre, az országos találkozóra. Szokásosan gazdag program ígérkezik: szervezeti városnézés, látogatás a Skanzenban és a Göcseji Múzeumban, gyermekprogramok, este táborfűz közös énekléssel és az Énekmondó együttesel. Ebédet aznap hozott batyuból eszünk.

Másnap reggel indulás 8.30-kor Keszthelyre szintén egy külön busszal, ahol közös mise, múzeum- és Balaton látogatás után együtt ebédelünk. A 16.56-kor induló vonattal jövünk haza Pécsre, 21.04-re.

Aki nem jelentkezett időben saját szervezésében rész vehet az egy napos találkozón, ill. 4 hely felszabadult, a részvételi költség 2000 Ft/fő.

Költségeinkhez Pécs Város Önkormányzata és a Mobilitás járult hozzá.

## ÚSZJEGYEK

Az előző évekhez hasonlóan pályázati pénzeknek és Tóvári Sándor úszómesternek köszönhetően kedvezményesen úszhattunk a Pollack Strandon. Akinek maradt jegye igyekezzen még szept. 5-ig elhasználni, mert jövőre nem lesz már érvényes.

A téli úszás hasonlóan alakul az eddigiékhez féláron vehető igénybe a PTE Ifjúság úti uszodájában. Meg kell venni a teljes árú belépőjegyet, összegyűjteni, s behozni az irodába, vagy Sicának leadni, a felét visszatérítjük. 4 hónapnál régebbi jegyeket nem tudunk elfogadni.

Reméljük a korszolajegyekre is lesz majd a szokásos kedvezmény, de ez majd a szezon elején derül ki pontosan.

## **BICIKLITÚRA**

Biciklitúrát szervezünk október 2-án, szombaton Villány és környékére. Vonattal megyünk Villányig, ott biciklire szállunk, és körbejárjuk a szép szőlővidéket, majd ismét vonattal megyünk haza. Szülők és gyerekek jelentkezését egyaránt várjuk! Egyedül csak 12 évesnél idősebb, biciklizni jól tudó gyerek jöhet! A vonaton helyet kell biztosítani, ezért szeptember 15-ig jelentkezettek Zsemberovszky Zsuzsánál a 321-234-es telefonon. A túrát is Zsuzsa vezeti.



## **GÓLYAHÍREK**

Örömmel adjuk hírt, hogy egyesületünk újabb ifjú tagokkal gyarapodott: Molnár Kristóf a 4., Kovács Lili az 5., és Ormándi Veronika a 6. gyerkekként érkezett a családba. Születésüköz gratulálunk, jó egészséget kívánunk az újszülötteknek és családjaiknak is!

## **Egyesületünk programjai**

- Szeptember 2-án este 8 órakor találkozunk a Corpus Christi kápolnában sz évnyitó szentmisén, melyet Werner Imre atya celebrál. Ezután beszéljük meg a Pécsi Napok Családi Játsszódélutánjának programjait.
- Szeptember 11-12-én Zalaegerszegre utazunk a NOE Őszi Találkozójára.
- Szeptember 26-án lesz a Pécsi Napok keretében du. 3-6-ig a Családi Játsszódélutánunk a Sétáteren. Ezen a programon, mely változatlanul népszerű a városban, igazán megmutatkozhatunk Pécs nyilvánossága előtt is. Ahogy eddig is segítettetek, most is mindenki segítségére számítunk, hiszen csak együttes összefogással valósulhat meg ez a nagyszabású rendezvény.
- Október 2-án biciklitúra Villányba. A túrát Zsemberovszky Zsuzsa szervezi.